

四川省商务学校成功举办 2016 年四川省中等职业学校学生技能 大赛“中餐宴会摆台”和“客房中式铺床”赛项

为加快推进我省中等职业学校教学改革，展示中职教学成果，彰显职教风采，并选拔国赛选手。3月18日下午四时，2016年四川省中等职业学校学生酒店服务类技能大赛，在四川省商业服务学校举行开赛仪式。此次比赛由四川省教育厅、四川省人力资源和社会保障厅主办，成都市教育局承办，四川省商业服务学校协办。大赛共分“中餐宴会摆台”和“客房中式铺床”两个赛项，来自全省19个地州市，

33个学校，共计60名选手参加。比赛于3月19日上午鸣锣开赛，选手们分别经理论考试和实际操作两项进行角逐，由来自行业和



省内知名院校的专家担任裁判，大赛中各路选手发挥出色，扎实的理论功底、精湛的操作技能，代表了我省中职学校酒店服务类专业技能的最高水平，也体现出我省中职教育特别是酒店服务类专业教育取得的累累硕果。

四川省商业服务学校在省、市教育主管部门，和省商务厅大力支持下，认真筹备、精心组织，利用学校自身优良的教育教学资源为此

次大赛提供了最优质的服务，确保了此次大赛顺利举行。赛后各参赛代表队对我校的组织接待能力给予高度评价，纷纷表示“是近年来省级大赛举办最成功的一次”，同时也对我校酒店管理专业师生表现出的专业素养和良好的精神面貌给予充分的肯定。

我校陈克生校长在接受媒体采访中强调，四川省商业服务校将通过此次大赛达到“以赛促练、以赛促教”的教学目的。同时举全校之力圆满完成比赛是全体商业服务学校师生的共同心愿，也是促进各校沟通交流、加强校企联合的有力举措。

